

ERRATA ET CORRIGENDA.

- Page 294, line 1, for "Elizabeth Hilton, a niece," read "Elizabeth Hilton, a cousin."
- „ 297, line 3, for "f. 368," read "ii. 68^a."
- „ „ 9, for "f. 173," read "f. 99^a."
- „ „ 13, for "f. 369," read "f. 172^b."
- „ „ 17, for "f. 437," read "f. 196^a."
- „ „ 20, for "f. 449," read "f. 200^b."
- „ „ 23, for "f. 467," read "f. 217^a."
- „ „ 28, for "f. 171," read "f. 99^a."
- „ „ 31, for "f. 225," read "f. 126^a."
- „ „ 38, for "f. 166," read "f. 324^b."
- „ „ 41, for "f. 170," read "f. 326^a."
- „ „ 45, for "f. 235," read "f. 397^b."
- „ „ 49, for "f. 273," read "f. 413^b."
- „ 298, „ 7, for "f. 98," read "f. 75^b."
- „ „ 10, for "f. 210," read "f. 348^b."
- „ „ 13, for "f. 278," read "f. 385^b."
- „ „ 16, for "f. 310," read "f. 406^b."
- „ „ 20, for "f. 307," read "f. 536^b."
- „ „ 23, for "f. 323," read "f. 557^b."
- „ 357, line 23, for "I. upon our Plate," read "III. upon our Plate."
- „ 358, last line, for "II. and III.," read "I. and II."
- „ 359 line 4, for "II. and III.," read "I. and II."
- „ 433 „ 3, for "his property," read "his and his niece's joint property."
- „ 437, lines 11—14, for "the Ecclesiastical Commissioners, etc.," read "Major Lawes of Old Park, Dover, who purchased the Parsonage Farm from Archdeacon Croft's Executors."

ADDENDUM.

GOLD COIN OF CUNOBELENE, AT WESTERHAM.

On Major Board's farm, called French's Farm, in Westerham, a gold coin of Cunobeline, minted at Colchester about A.D. 20-40 (says Dr. John Evans), was lately turned up by a plough. It is of the type engraved in Dr. Evans's *Ancient British Coins*, on Plate ix., No. 11.

London: Mitchell and Hughes, Printers, 140 Wardour Street, W.

Kent Archaeological Society is a registered charity number 223382

© Kent Archaeological Society